

## 第 1 回 地域づくり部会 会議概要

日 時	令和 6 年 4 月 24 日 (水) 午後 2 時 30 分～午後 3 時 30 分
会 場	豊栄地区公民館 大講堂
出席委員	菊池委員、阿部委員、前田委員、恩田委員、佐久間委員、清水委員、小熊委員 渡邊委員、川島委員、横山委員
欠席委員	
事務局 関係課	建設課 (阿部課長)、北出張所 (本田所長)、 地域総務課 (田中補佐、鈴木係長、伊藤主査、稲垣副主査、外山主事)
会議要旨	<p>1. 令和 6 年度事業スケジュール案を事務局より説明 (別紙 1 のとおりおおむね了承)</p> <p>2. 防災かるた募集要件、規格案を事務局より説明 (別紙 2 のとおり)</p> <p>【主な意見】</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・かるたにクイズを盛り込むのはどうか。 →募集要件上、著作権に関する規程を明確に設定し、札に二次元コードやコメントを盛り込むことができるように想定している。 作成していくなかで、募集状況をみて、改めて考えることとした。</li> <li>・かるたの目的を明確にし、ターゲットの年齢層を絞るのはどうか。 →小学生向けにする、全年齢対応にするなどの意見が出た。 また、多少難しい用語であっても、知るきっかけ、学習のきっかけになるのでは。という意見もあり、全年齢で遊べるかるたになるよう募集要領を修正し、次回の部会で要件を確定させることとする。 また、読み札はルビをふることにし、誰でも遊べるようにすることに ついては、委員全員の意見が一致した。</li> </ul>

## 第 1 回 自然文化部会 会議概要

日 時	令和 6 年 4 月 25 日（水曜） 午後 2 時 35 分～午後 3 時 30 分
会 場	豊栄地区公民館 第 2 研修室
出席委員	諏訪委員、小日向委員 寺山委員、石山委員、小林委員
欠席委員	野口委員、伊藤委員、坪木委員、飛鳥井委員、有田委員
事務局 関係課	産業振興課（横木課長）、区民生活課（高野課長）、地域総務課（江戸課長、佐藤）
会 議 要 旨	<p>1. 提案事業スケジュール</p> <p>先月の意見から、食の発信が同時にできる福島潟文化祭内でのイベント開催を事務局で提案し、参加者から了承された。</p> <p><b>【内 容】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・福島潟文化祭（令和 6 年 9 月 22 日（日））でブースを出店し、潟の食材を使って石山委員が調理、委員で販売する。</li> <li>・上記ブースを潟来亭周辺で行い、午前中は販売、その中でトークセッションの宣伝をし、午後 2 時くらいから 30 分程度潟来亭を会場にトークセッション、その後クイズコーナーで北区の食材をプレゼントする企画を行う（事前募集なし）。</li> <li>・トークセッションのテーマは「潟の食文化」（北区の食文化も含む）とし、潟料理人などから話してもらう。</li> </ul> <p>※依頼は、福島潟文化祭実行委員会で、参加することを了承された後に行う。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・福島潟文化祭に参加するにあたり、6 月 5 日から開催される福島潟文化祭実行委員会に参加する（小日向委員、必要であれば石山委員など）。</li> </ul> <p>※実行委員会開催前に、葛塚東コミ会長五十嵐さんに挨拶。</p>

## 第 1 回 福祉教育部会会議概要

日 時	令和 6 年 4 月 24 日（木） 午後 2 時 30 分～3 時 00 分
会 場	北区役所 301 会議室
出席委員	清水(博)委員、遠藤委員、佐藤(康)委員、有田委員、佐藤(茂)委員、三浦委員、佐藤(哲)委員、
欠席委員	皆川委員、竹島委員、日下委員
事務局	健康福祉課（吉田課長）、豊栄地区公民館(渡辺館長)、教育支援センター（上村所長）、地域総務課(近藤補佐、伊藤主査、小田)
会議要旨	<p>1. 地域の担い手不足解消につなげる令和 6 年度事業実施に向けての具体的な方向性について検討</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・ 佐藤(茂)委員より企画書の概要説明。</li> <li>→地域の担い手不足のため、地域とのつながりが薄い人をいかに地域に巻き込んでいけるかを目的としている。</li> <li>→機運を盛り上げるために講演会で興味をひきたい。</li> <li>→先駆的事例も発表があるといい。</li> <li>・事務局よりターゲットが興味のある趣味や人をきっかけとして講座や講演会などの事業を行いボランティア参加につなげたい。</li> <li>・ 佐藤(茂)委員の企画書を今年度事業内容のベースとすることです承。</li> </ul> <p>2. 具体的な企画内容について</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>→ターゲットについて様々な意見あり。</li> <li>→令和 6 年度事業からボランティア活動に結びつきができればいいと意見あり。</li> <li>・ 開催時期については、11 月開催を予定。</li> <li>・ 次の部会では、具体的な内容を決定することです承。</li> </ul> <p style="text-align: right;">以上</p>